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Заочный этап по физике

	01
	Футболист бьет по мячу со средней силой 500 Н.  Мяч после удара улетает под углом 45о к горизонту и приземляется на расстоянии 40 м от места удара. Определить время удара футболиста по мячу. Масса мяча 0,5 кг. Сопротивлением воздуха пренебречь.

	02
	На автодроме два автомобиля движутся с одинаковыми скоростями по горизонтальной дороге  до поворотного круга. Далее  первый автомобиль движется по окружности с постоянной скоростью, второй тормозит до остановки и включает заднюю передачу, двигаясь прямолинейно. Какой автомобиль может быстрее возвратиться в исходную точку (точка перехода первого автомобиля на круговую траекторию) и во сколько раз. Ускорение автомобиля после остановки мощностью не ограничено. При повороте автомобиль не опрокидывается. 

	03
	Обруч массой m катится по горизонтальной плоскости со скоростью v . Перед ним покоится горка массой М и высотой Н. Обруч не проскальзывает, горка может скользить по плоскости без трения. При какой минимальной скорости vо, обруч переедет горку? 
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Рабочим телом тепловой машины является один моль идеального одноатомного газа. Рабочий цикл машины состоит  из адиабатного расширения 1-2, изотермического сжатия 2-3 и изохорного процесса 3-1. При этом ее КПД равен η = 20% , а работа, совершенная газом в процессе изотермического сжатия, равна А = 25 Дж. Найти разность ∆Т максимальной и минимальной температур в цикле. Универсальную газовую постоянную считать равной R = 8,3 Дж/(моль·К) 

	05
	Юный физик сделал  замечательную электроплитку, сопротивление которой не зависело от температуры. Сначала он включил эту плитку в сеть с напряжением U1 = 55 В, она нагрелась до температуры t1 = 55o C. Затем он включил ее в сеть с напряжением U2 = 110 В, и она нагрелась до температуры t2 = 110o C. До какой температуры нагреется плитка, если ее включить в сеть с напряжением U3 =220 В? Примечание: поток тепла от плитки во внешнюю среду пропорционален разности температур между плиткой и внешней средой. Температура внешней среды постоянна.
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На шероховатой железнодорожной платформе стоит равномерно              заполненный контейнер высотой Н и длиной L, имеющий с одной стороны маленькие колеса. При разгоне поезда вправо контейнер  начинает сползать влево по платформе, если ускорение разгона  превышает а. С каким минимальным ускорением должен   затормозить поезд, чтобы контейнер начал сползать вправо? Трением качения пренебречь.                                                                    


	07
	Сосуд разделен легкими подвижными поршнями на три равные части, в которых находятся гелий, водород и азот. Левый поршень проницаем для гелия и водорода, правый – проницаем только для водорода. Найти расстояние, на которое сместится правый поршень после окончания процесса диффузии. Начальное давление гелия в три раза больше начального давления водорода и азота. Длина сосуда L.

	08
	Квадратная рамка со стороной а = 0,1 м и массой m = 0,01 кг лежит на непроводящей горизонтальной плоскости в горизонтальном однородном магнитном поле с индукцией 

В = 0,1 Тл, направленной перпендикулярно одной из сторон рамки. Какой силы ток нужно пропустить по рамке, чтобы она начала подниматься?. Ускорение свободного падения g считать равным 10 м/с2.

	09
	Два конденсатора емкостями С1 = 1 мкФ и С2 = 2 мкФ подключены к      источнику постоянного напряжения, как показано на рисунке. Сопротивления резисторов равны R1 = 300 Ом и R2 = R3 =100 Ом. При разомкнутом ключе К конденсатор С2 имеет заряд q2 = 4·10-4 Кл. Какой заряд установится на конденсаторе С1 , если ключ К замкнуть? Внутренним сопротивлением источников пренебречь.

	10
	Фотограф с лодки фотографирует предмет, лежащий на дне прямо под ним на глубине 

h = 2 м. Во сколько раз изображение на пленке будет меньше предмета, если фокусное расстояние объектива F = 10 см, расстояние от объектива до поверхности воды равно l = 50 см, а показатель преломления воды n = 1,33  ?
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